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Počítačová bezpečnost pro management 

Kód kurzu: pb935avm 

Zabraňte krádeži vašich dat! 

Co? 

Cílem kurzu je seznámit účastníky s riziky, která hrozí datům a dokumentům na jejich pracovních 

počítačích, přenosných noteboocích a kapesních zařízeních (chytrých telefonech, komunikátorech 

apod.). Současně se účastníci dozví, jak předcházet rizikům a jak se vyrovnávat s jejich následky.  

Proč? 

Pracovní počítače, notebooky, netbooky  a přenosná zařízení manažerů představují jedno 

z největších ohrožení pro data a dokumenty firem. Jejich uživatelé často nejsou profesionálně 

erudováni v oblasti počítačové bezpečnosti, a tyto počítače pracují v prostředí veřejných sítí a mimo 

ochranu firemních infrastruktur. Přitom tyto přístroje obsahují klíčová data a nejdůležitější 

dokumenty firem. Je nezbytné, aby manažeři byli vybaveni základními informacemi o hrozbách, 

kterým jsou vystaveni a byli schopni se s nimi vypořádat, přičemž nelze spoléhat pouze na technické 

prostředky zabezpečení počítačů.  

Komu?  

Kurz je určen managementu firem a úřadů. Je zaměřen na samostatně pracující pracovníky v řídících 

funkcích, kteří ve firmě a na cestách pracují s klíčovými dokumenty a daty a přitom současně 

s internetem. Je vhodný rovněž pro často cestující pracovníky v nižších pozicích.  

Jak?  

Kurz se sestává z interaktivní přednášky. Účastníci se v ni dozví, jaká rizika hrozí dokumentům 

v typických situacích (práce s veřejnými aplikacemi ve firmě, připojení k bezdrátové síti na letišti a 

podobně), jaké postupy používají hackeři při útocích na data s využitím sociálního inženýrství a 

technických nástrojů. Zároveň se naučí s těmito riziky vypořádat, efektivně je odhadovat, předcházet 

jim a snižovat jejich následky.  

Čas?  

Délka kurzu je od čtyř do šesti hodin podle požadovaného rozsahu včetně přestávek. Diskuze nad 

jednotlivými tématy je součástí přednášky.  

 

Kontakt a další informace?  

PhDr. Vojtěch Bednář, vojtech@koment.cz. Další kontakty viz www.koment.cz/vojtech  


